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Om: Gennemførelse af dagsordenen for bedre regulering/reduktionsmål for administrative 
byrder

Kommissionens formand har givet tilsagn om at mindske administrative byrder og anvende én ind, én 
ud-princippet. I 2020 fremlagde Kommissionen sin industri- og SMV-strategi, som skulle mindske 
reguleringsmæssige byrder for SMV'er. Siden da er der sket meget lidt. Det er skuffende i betragtning 
af det presserende behov for at indføre bedre regulering for SMV'erne, som for manges 
vedkommende kæmper for at komme på ret køl.

1. I Parlamentets beslutning om en ny industristrategi for Europa1 opfordres der til at anvende én 
ind, én ud-princippet på en sådan måde, at gældende bestemmelser skal revideres, såfremt nye 
bestemmelser resulterer i opfyldelsesomkostninger, med henblik på at sikre, at 
opfyldelsesomkostningerne for en given sektor ikke øges, med forbehold af medlovgivernes 
beføjelser. Hvordan agter Kommissionen at iværksætte én ind, én ud-princippet?

2. I Europa-Parlamentets beslutning om en ny strategi for europæiske SMV'er2 hedder det, at én 
ind, én ud-princippet bør betragtes som en start, fordi det kun opretholder status quo, og at der 
er brug for højere ambitioner. Er Kommissionen villig til at arbejde i denne retning?

3. I samme beslutning slås der til lyd for et konkret og bindende mål for reduktion af de 
administrative byrder og for senest i juni 2021 at foretage en konsekvensanalyse. Har 
Kommissionen til hensigt at følge op herpå, og i bekræftende fald inden for hvilken tidsramme?

4. Desuden opfordres Kommissionen i denne beslutning til at sørge for, at Udvalget for 
Forskriftskontrol er effektivt og velfungerende, ved at sikre, at det har et flertal af eksterne 
eksperter og støtte fra Det Fælles Forskningscenter. Hvilke planer har Kommissionen med 
hensyn til at styrke Udvalget for Forskriftskontrol?
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1 Vedtagne tekster, P9_TA(2020)0321.
2 Vedtagne tekster, P9_TA(2020)0359.


